

上街卖报,再邀中小小学生参加

第三届“九龙家电杯”暑期营销秀报名开始,报名电话:2366529

本报济宁7月5日讯(记者 马辉) 第三届“九龙家电杯”暑期营销秀活动报名开始啦!从即日起,齐鲁晚报·今日运河编辑部联合济宁九龙家电有限公司再度联手,继续面向城区中小小学生推出暑期营销秀活动,邀请他们上街售《齐鲁晚报》,体验劳动的快乐与艰辛。

“九龙家电杯”暑期营销秀活动已连续举办两年,中小小学生走上街头卖报,给很多市民留下了很深的印象,该活动也逐步成为了一项品牌公益活动。今年,应广大中小小学生及家长的要求,为这些孩子们在暑期再提供一次接触社会、锻炼自己的机会,第三届暑期营销秀将再度起航。本次活动特邀济宁城区小学三年级到初中四年级之间的在校中小小学生参加,每位参加活动的学生可免费获得30份《齐鲁晚报》,卖报所得的资金作为他们的启动资金。30份报纸卖完后,参赛选手根据自己能力进购《齐鲁晚报》售卖。

本报还将邀请营销专家对参赛选手们进行培训,让他们在实践中增强

自己的社会实践能力。参赛选手每天除了得到售报应得的收入外,活动结束后,将根据每人销售业绩,评出金、银、铜奖,最高可获1000元奖金,其他选手可获得相应价值的奖品。

连续两年的暑期营销秀,得到了很多中小小学生的积极响应,活动中,无论是顶着炎炎烈日,还是遇到阴雨天气,多数小选手们如约到人民公园门口领报纸、合报,并迅速走上街头销售报纸。特别是在去年的活动中,近百名参赛选手在一个月的时间内共售出约9万份报纸,其中,年仅9岁的小选手周智睿一路领跑,最终以8000份的销量夺得当年暑期营销秀冠军,让人感动的是,这名小选手将所得的1000元奖金全部捐给了舟曲灾区。

报名地点:济宁市市中区运河路22号广巨大厦5楼(齐鲁晚报济宁记者站发行部)。**报名电话:**2366529。

报名条件:凡有意前来报名者,须携带一寸照片3张,户口本或身份证复印件一份,16周岁以下的参赛选手须由家长陪同前来报名。



于娟生前藏书全部捐给母校

“如果我走了,把我带回家乡,把我的书就放在济宁一中。”5日下午,于娟藏书、遗著捐赠母校仪式在济宁一中举行,于娟的母亲将女儿的遗愿转达给母校领导,并将于娟生前的全部藏书和200册遗著捐赠给母校济宁一中。图为于娟母亲苏萍(右四)在捐赠仪式现场。

本报记者 姬生辉 本报见习记者 李岩松 摄影报道

济宁城乡医疗救助“一站式”结算

在全省率先实现服务全覆盖

本报济宁7月5日讯(记者 张建丽 通讯员 李若函) 记者从济宁市民政局获悉,目前济宁14个县市区医疗救助“一站式”即时结算服务系统已经全部启动,在全省率先实现了医疗救助“一站式”结算服务全覆盖。

据介绍,为进一步简化医疗救助程序,方便困难群众,济宁积极探索医疗救助新途径。在抓好试点工作基础上,2011年,济宁加大了医疗救助“一站式”即时结算服务

工作的推行力度,截至6月份,全市各县市区医疗救助“一站式”即时结算服务系统全部启动。目前共设立了28家县级以上定点医院,每个医院设立专门救助服务窗口,配备专门工作人员,城乡医疗救助“一站式”即时结算服务工作覆盖了所有县市区。

根据医疗救助“一站式”结算程序,城乡低保对象、农村五保对象因病入院后,凭有关证明材料到定点医院专门服务窗口,在“一站式”即

时结算服务系统进行网上登记备案;出院时救助对象在办理保险报销手续后,凭住院收费专用票据等有关材料到医疗救助专门服务窗口进行救助结算,实行“网上审批、即时救助”,改变了原来由村(居)、乡镇(街道)、县(市区)三级申请审批的程序,建立了困难群众医疗救助快车道。目前,全市各级共救助住院城乡困难居民3268人,发放救助资金1333万元;人均救助4079元,居于全省第一位。

